
 



La oss skrive

f cosx og f sinx så β f if og

g 2sinxtcosx og ga 3cosx så β g ge

a Det er for det første klart at β CV span β

Videre er det klart at β er lineært uavhengig
g er ikke et skalarmultiplum av ga bruk 53.8

Siden β har 2 elementer og dim V 2 fordi
β er en basis følger det fra PROPOSISJON Ii

fra FORELESNING V4 at β er en basis for V



i
ta sin så β t.it
og ga 3cosx så β g ge

b Per PROPOSISJON I fra FORELESNING V9 er

Mi id g 3ps I ga

For å finne g β må vi skrive g som

en lineær kombinasjon av rektorene i β Altså

g a f ta
altså
2sinx cosx a cost Gsinx

som gir a 1 6 2 Dermed er

g β_



f cosx og f sinx så β f if
g 2sinxtcosx og ga 3cosx så β g ge

b For å finne g β må vi skrive g som

en lineær kombinasjon av rektorene i β Altså

ga a f ta
altså
3cos a cost Gsinx

som gir a 3 6 0 Dermed er

g β_ 3

Vi vet da at basisbyttematrisa fra β til β er

M



gi.IE i tE ri sg gis

C Per vår OBSERVASJON fra FORELESNING V9 som vi

også skal bevise i 59.4 er

M Mi 231
1

19

d Siden h 2sinx 5cosx 5ft 2 fz ser vi

med en gang at
h



19
ta sin så β f f
og ga 3cosx så β g ge

h 2sin 5cosx

e For å finne 1h3 β bruker vi selvsagt ei

basisbyttematrise

h
β MÅ h

β

ay E E 2

En annen måte er å finne h
p direkte

som i oppgave d


